

В красноярском Дворце Труда и Согласия состоялась экологическая акция «Равнодушных — нет!»



Ее организаторами стали культурно-социальный комплекс «Дворец Труда и Согласия», Алтае-Саянское отделение Всемирного фонда дикой природы, Дирекция по особо охраняемым территориям Красноярского края и региональная общественная молодежная экологическая организация «Зеленый кошелек». Учащиеся школ краевого центра собрались, чтобы в непринужденной обстановке поговорить о проблемах охраны природы, о возможности каждого участвовать в создании благоприятной экологической среды.

Впрочем, организаторы решили не ограничиваться беседами, а предложили школьникам проявить себя настоящими спасителями природы. Для этого «Зеленый кошелек» устроил специальную акцию «День Плюшкина». От ее участников требовалось главное — собрать полиэтиленовые бутылки и сдать их на переработку. К счастью, в краевом центре есть предприятия, где умеют дать вторую жизнь ценному сырью.

Возле дворца гостей ждали сказочные герои Солнце и Домовенок. Именно им пришлось встречать команды школьников, доставивших сюда свыше тысячи единиц пластиковой посуды.

Больше всех — 300 бутылок — собрали энтузиасты школы № 85. Эта команда и стала призером экологической акции. На второе место вышли ученики школы № 7.

На этом экологическом празднике все участники отвечали на сложные вопросы организаторов, проявляя завидную осведомленность. Оказывается, большинство школьников точно знают, что жечь полиэтилен и пластмассу нельзя: при этом выделяются ядовитые вещества — диоксин и бензапирен. А лучше всего такие изделия сдавать на переработку или вывозить на специальные полигоны.

Все участники акции были отмечены грамотами. Кроме того, в фойе дворца их ждала выставка экологических книг-самоделок «Приключения Зеленого кошелька».

Татьяна СПОЖАКИНА, президент

«Зеленого кошелька», член совета ассоциации журналистов-экологов Союза журналистов России

